

维持原判,文强二审仍判死刑

其余4名同案被告被判8年至20年不等刑期

21日上午11时30分许,重庆市司法局原局长文强等人涉黑案在重庆市高级人民法院二审宣判。法庭依法驳回文强、周晓亚、黄代强、赵利明、陈涛的上诉,维持一审判决,以受贿、包庇纵容黑社会性质组织、巨额财产来源不明、强奸等罪,判处文强死刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。其余4名同案被告人分别被判处8年至20年不等的有期徒刑。

自称“有功”望轻判

重庆高院经二审审理确认,1996年至2009年期间,文强利用职务便利,先后多次单独或伙同其妻周晓亚收受包括黑社会性质组织的组织者、领导者在内的他人财物,折合人民币共计1211万余元,其中,文强、周晓亚共同收受他人财物折合人民币449万余元。2003年至2008年期间,文强明知王天伦、谢才萍、岳宁、马当、王小军等人组织、领导的多个黑社会性质组织从事有组织的违法犯罪活动,仍予以包庇、纵容。2007年8月28日晚,文强还强行与某女发生性关系。此外,文强对1044万余元财物不能说

明来源。

二审中,文强提出自己在接受审查期间,主动交代罪行,态度良好。同时,自己在公安系统工作多年,曾办理过不少大要案,属有功之人,因此希望法院从轻或减轻判决。

裁定书宣读99分钟

宣判上午10点开始。文强虽然神情木然,但看上去很紧张。他身穿1号浅黄色囚服,在审判长宣读判决书的时候,文强始终抬起头,一动不动。宣读刑事裁定书持续了99分钟。获悉文强二审维持原判的宣判结果后,重庆市高院外30多名普通百姓拉起横幅并放鞭炮。

情妇陈光明提前退休

20日,重庆市政府公众信息网发布消息,重庆市人民政府决定陈光明提前退休,免去其重庆市公安局副厅局级侦察员职务。据悉,陈光明从警30年,曾担任重庆市公安局禁毒总队党总支书记、总队长,和重庆市公安局经侦总队党总支书记、总队长(副厅级)。陈光明接受调查承认和文强是情人关系。



5月21日,备受关注的重庆市司法局原局长文强等人涉黑案二审宣判,图为文强在庭审现场(视频截图)。 新华社图

相关新闻

一男子扬言报复文强案法官被拘

重庆市公安局21日通报,5月14日14时,重庆市高级人民法院工作人员接到一陌生男子来电称,如对涉黑的重庆市司法局原局长文强判处死刑,将有人对案件审理法官实施报复。公安机关迅速在一公

用电话亭旁将犯罪嫌疑人周涛抓获。经初步查明,周涛,男,今年37岁,是重庆市江北区人。公安机关表示,周涛的行为已涉嫌编造、故意传播虚假信息,扰乱社会秩序。 综合新华社、法制晚报

法官嫖宿幼女案 二审改判刑六年

一审因当事女生年龄争议被判无罪

云南省曲靖市富源县法院法官杨德会因涉嫌强奸和嫖宿幼女,一审被判处无罪后在社会上引起较大争议(本报5月17日A10版报道)。21日,曲靖市中院对此案作出二审判决,被告人杨德会因嫖宿幼女罪,被判6年有期徒刑并处罚金。

曲靖市中院二审查明,2009年2月28日,杨丽萍伙同他人强迫徐某某(1995年2月7日生)与杨德会发生性关系,因其不愿意,杨德会让她们把人带走,后杨丽萍等劝说徐某某后杨德会与其发生了性关系,并向杨丽萍支付200元和一包烟;当晚杨丽萍又将被害人余某某(生于1995年农历9月28日)带到杨德会住处,杨德会向杨丽萍支付了200元后,与余某某发生性关系。曲靖中院认为,杨德会主观上没有强奸的故意,客观上也未采用暴力胁迫手段,且事后支付了嫖资,因此不构成强奸罪。一审判决在采信被害人余某某年龄的证据上有不当,导致适用法律错误,应予以纠正。 据新华社

又一员工坠楼,富士康发生今年“第十跳”

管理模式不利于员工建立社会支持网络 深圳副市长带队调查连续坠楼事件

21日清晨,来自湖北黄冈的青年工人南刚从富士康科技集团的一处宿舍坠楼身亡。富士康今年以来已经有10名员工坠楼,结果8死2伤。

死者的老乡南环说,南刚是物流职员,一个月工资大概1000多至2000元,20日晚8点,南刚曾对他手机被人抢了,心情很低落,手头也没什么钱了,当晚不打算回宿舍。事发前几天,南刚的工

友已发现了他的异常行为。事发前一天,南刚还进行过心理辅导。

中国心理卫生协会危机干预专业委员会主任委员肖水源说,富士康的管理模式不利于员工建立社会支持网络。

另据报道,深圳市副市长、公安局长李铭来到深圳富士康科技集团,就富士康近期连续发生员工跳楼事件进行调查,并与该集团高层商讨防范措施。

相关新闻

廊坊富士康被曝童工猝死

深圳富士康员工坠楼事件并非孤例,廊坊富士康不但发生坠楼事件,而且出现童工猝死。2010年1月8日,19岁的荣波从廊坊富士康A06员工宿舍坠楼身亡;2010年2月22日,未满16岁的王凌艳被发现死在员工宿舍的床上。这两起死亡事件至今无

人提起。据透露,在王凌艳死亡后,廊坊富士康高层曾向总部汇报了相关情况,大意是:“目前还没有媒体获知此事,已通知媒体办作应对准备。”“已经通知廊坊市安次区的区委书记,并请他协助控制媒体。请董事长放心!” 综合新华社、新民晚报

经济信息

知粥常乐

长辈说“知足常乐”,我辈要“知粥常乐”

“晚上吃八宝粥”,双脚刚踏进门,妻的话语便从厨房传来。

晚饭吃八宝粥,让我想起几年前大学毕业与妻来到这个大城市时的情景。那会由于两人都刚毕业,为了能够拥有一个美好的将来,我们都拼了命的工作,所以每天晚上拖着疲惫的身躯回到家时,都失去了煮饭的兴致。鉴于外面饮食的卫生问题,我们都会放一些干

料在家以备不时之需,而泰奇八宝粥则是储备干粮时的首选,这不仅是因为泰奇八宝粥天然健康、营养滋润,更因为其地道的选料和独特的工艺。

边吃泰奇八宝粥,边回忆大学时的美好时光,真的是一件无比幸福的事!

妻把一罐泰奇八宝粥递到我的手中——知粥,知足,乐矣!

链接:

1992年,泰奇食品有限公司正式成立,并在中国推出第一罐泰奇八宝粥,作为八宝粥的开创者,泰

奇始终以领导者的标准要求自已。

泰奇八宝粥虽然没有采用天山的雪莲、长白山的野山参,但却集齐了中国最地道的广西桂圆、湖南湘莲、崇明红豆、山东花生等8种成分,绝对真材实料;坚持使用天然白砂糖,绝不使用安赛蜜等代糖,并进行真空生产技术,保证原料天然营养的同时,也保证最原滋原味的口感和鲜度。然后经过最合理的121℃及360°旋转高温蒸煮,确保每一罐泰奇八宝粥的高品质。在不添加任何防腐剂和食品添加剂的情况下,泰奇八宝粥依然可以保质2年,让天然健康、

营养滋润可以随时享用。

18年的专注,泰奇始终坚持以初生的态度,专心做好每一罐八宝粥,每一道工序都层层把关,严格监控,从原料选取、加工生产、产品检验、包装运输每一个细节都追求完美,就是这样一种态度,创造泰奇八宝粥从1992年至今的18年里,始终在粤港澳、东南亚地区销量连续排名第一的传奇。泰奇的产品凭借其为广大所称道的一流品质,已出口到全球各地的华人市场。

没有浮华傲世的精英情结,却有值得感动的纯真情怀;没有灯红



酒绿的迷情,却有回家路上的温情;没有山珍海味的奢华,却有滋润润体的朴实无华。知粥常乐,一罐好粥常润人心田

中国邮政与网上人大结缘 校企联合为企业“储蓄”学历人才

日前,中国邮政储蓄银行与中国人民大学网络教育结缘,借助人民大学丰富的师资力量和优势资源,通过在职学习、充电,提高了邮储职工的整体素质,开创了网络教育与企业合作办学的先河。据了解,中国人民大学网络教育学院——“网上人大”面向中国邮政储蓄银行举办的定向网络学历教育首批新生已经正式开学。中国人民大学网络教育

学院湖南长沙教学服务中心的有关负责人表示,学历网络教育主要是面向在职人员的继续教育方式,网上人大与中国邮政储蓄银行的校企联合办学,根据企业实际需求开设邮政金融专业,将人大的金融优势专业与邮政员工的工作特点紧密结合,可以有效地解决企业的实际需求。 咨询电话:0731-85526787、85526328

一次性解决男性的后顾之忧——欧亚等离子微雕新技术

包皮、包茎、阳痿、早泄、阴茎短小

包皮包茎、阴茎短小危害青少年的健康成长,导致阳痿、早泄、性功能障碍、男性不育,使夫妻性生活不和谐,直接影响家庭的幸福,甚至离婚。本院是医保、新农合定点医院。

温馨提示:凡持本报来院就诊手术费援助 200元 男性专线——(0731)85361168 87612516 地址:长沙市梓园路方泰医院(广济桥旁)

南湖医院 包皮、包茎、腋臭专科

★ 医保定点单位
★ 长沙市诚信维权单位
★ 长沙医学院附属医院
省生殖中心包皮腋臭健康专家 活动时间(5月1日-31日)
技术——韩式 DGD 包皮环切术 手术费 50元
● 最先进的激光设备,韩国生殖整形技术,专业治疗包皮、包茎,安全可靠,仅需一次,终生无忧;
● 不伤及性感传导神经,有效缓解包皮压力,消除包皮炎症;
● 激光微创腋臭手术,不留疤痕术后不影响美观;
● 以上手术,随治随走无需住院(节假日不休息)。
轻松解决 男人束缚
热线:0731-8208 8206
地址:长沙市南湖路 270 号,南湖医院上四楼 火车站乘 1 路到终点站,市内乘 101、122、134、139、601、804、901、908 到古堆山(碧沙湖)下车。